

明天,千余岗位等您来应聘

“5150”企业专场招聘会在济南市人力资源市场举行

本报3月20日讯(记者 修从涛 实习生 高凤林) 为更好地服务济南市高新技术及“5150”高层次人才创业企业,切实发挥人才公共服务平台作用,帮助企业在解决发展过程中遇到的人才短缺问题,由齐鲁晚报、济南市人力资源和社会保障局、高新区人才办联合主办的济南市高新技术暨“5150”创业企业专场招聘会,将于本周六(3月22日)在济南市人力资源市场(七里河)举行。

自2009年济南市启动“5150引才计划”以来,已累计引进了

240名海内外创业人才及创业团队,其中90%具有海外留学、工作或创业经历,84%拥有博士学位。截至目前,已在济注册企业近200家,注册资金达8亿元,有效带动了电子信息、生物医药、网络技术等战略性新兴产业的发展。

高新技术企业在迅猛发展的同时,对高端人才的需求日益迫切,可谓求贤若渴。为更好地服务济南市高新技术及“5150”高层次人才创业企业,本报将联合济南市人力资源和社会保障局、高新区人才办主办一场济南市高新技术企业专场招聘会。

术暨“5150”创业企业专场招聘会。

据了解,目前已68家高新技术企业报名参会,招聘工种340余个,招聘岗位人数近1500人。职位涉及电子信息、生物医药、生物技术、金融、市场营销、行政管理等十几个专业领域(具体岗位详见3月14日本报高新版E02版)。

此次招聘会将于本周六(3月22日)上午8时在市人力资源市场(七里河路北段2-2号)举行,求职人员可凭有效身份证件免费参加招聘会。



工商执法人员正下架问题牛肉粒。

问题牛肉粒暂下架 经检查没有问题后方可继续对外销售

本报3月20日讯(见习记者 任丽媛) 14日,本报报道了华润万家高新区新店承诺下架的问题牛肉粒不但没下架,反而搞起促销的消息,引起高新区市场监管部门的重视。14日下午,高新区市场监管局工商工作人员来到华润万家高新区新店,责令将市民反映存在问题的牛肉粒暂下架封存,经过相关检查合格后方可再上架销售。

2月21日,市民韩先生从华润超市购买了两袋天津某食品公司生产的牛肉粒,因发现牛肉粒里夹杂着塑料纸而向超市索赔。3月5日,超市食品安全负责人现场对其他牛肉粒进行查验发现,牛肉粒里果然夹杂着塑料纸条,且用手无法揪出来。超市负责人协调相关工作

人员为韩先生办理了退货,并赔偿韩先生350元现金。华润万家高新区新店相关负责人李女士还承诺,问题牛肉粒会尽快下架。

3月13日,记者再次来到华润超市看到,韩先生所购买的问题品牌的牛肉粒仍在架销售,并且搞起了低价促销,原价18.9元的牛肉粒促销价9.8元。14日,本报对华润超市高新区新店低价促销市民所反映的问题牛肉粒进行了报道,引起了高新区市场监管局工商部门的高度重视。

14日下午,高新区市场监管局工商部门的相关工作人员来到华润超市高新区新店对市民反映出的问题牛肉粒进行检查。华润超市的工作人员曹女士称,出现问题的同款

口味的牛肉粒已经下架。但在超市货架上,高新区市场监管局工商工作人员仍在待售货架上找到了正在促销中的该品牌牛肉粒。

工商部门的负责人当场责令超市工作人员,下架封存货架上正在对外销售的袋装牛肉粒,并要求超市提供产品供货商的营业执照、生产许可证、检验合格证等相关证件。华润万家高新区新店负责人杨先生表示,供货商的相关证件都存放在华润万家总部的采购部门,并表示过后可以将证件送到工商部门。

19日,记者从高新区市场监管局了解到,超市已经提供了该牛肉产品供货商的营业执照、生产许可证、检验合格证等相关证件,暂未发现问题。

盗刷同事信用卡上万元被抓

未激活的信用卡要妥善处理

本报3月20日讯(见习记者 李媛媛 实习生 高凤林)

“办过一张信用卡,但没有开通没有用过,怎么就欠了银行1万多元钱了呢?”近日,正在上班的小孟突然接到原公司同事的电话,让小孟一头雾水。慌乱之余,小孟意识到自己办过的信用卡很可能被盗,便立即报警。

12日,济南高新区公安分局舜华路派出所民警通过与银行核实、调取监控、现场调查,48小时内成功抓获了盗窃犯罪嫌疑人张某。让小孟万万想不到的是,犯罪嫌疑人张某竟然是她昔日的同事,并且已经用她的信用卡消费透支、取现1.2万余元。

据了解,去年6月份,小孟等几个同事在张某朋友所在银行申请办理了信用卡。收到信用卡后,小孟并没有激活和使用该信用卡,而是随手放在了办公桌的笔筒里,此后便没有注意该信用卡。自去年8月份小孟离职一直到张某被抓获,小孟

对张某盗刷自己的信用卡一事还是感到莫名其妙。

据张某交代,他在了解到小孟的信用卡没有激活和使用后,一直想偷用小孟的信用卡。一天中午小孟外出吃饭时,张某看到小孟的手机和信用卡都在办公桌上,便偷用小孟手机激活了信用卡,并删除银行发送的激活短信,将信用卡放回原处。后来,张某发现小孟经常丢三落四,在贪念的驱使下,张某便实施了第二步计划,趁小孟离职前不注意时,顺走小孟的信用卡。

信用卡得手后,恰巧小孟要换手机号的消息也让张某知道了,为防止小孟接收到信用卡的短信,张某谎称要把小孟的手机卡给自己使用,从小孟那里骗来了手机卡,从此张某便开始了疯狂的刷卡套现。

目前,盗窃犯罪嫌疑人张某已被刑拘,此案正在进一步的审理中。济南高新区民警提醒广大市民,申办信用卡后要妥善保管好,未激活的信用卡要妥善处理。

对父母谎称是公司发的奖金

“月光族”盗刷医保卡被抓

本报3月20日讯(见习记者 李媛媛 实习生 刘潇俊)

俗话说百善孝为先,但是如果为尽孝而触犯了法律,则是父母最不愿意看到的孝心。近日,济南高新区公安分局孙村派出所破获一起盗窃案件,犯罪嫌疑人竟用偷来的医保卡为父母购买物品,谎称是公司发的奖金。

近日,济南高新区公安分局孙村派出所接到市民房某报警称,自己在某餐厅吃饭时钱包被盗,里面有证件、医保卡等物品。办案民警接到报案后,通过调取医保卡消费记录和视频监控,于13日成功抓获犯罪嫌疑人梅某。

据审查,31岁的梅某自从大学毕业后,一直处于就业、失业、就业、失业的循环

中,是名副其实的“月光族”和“啃老族”。近日,梅某囊中羞涩,在某餐厅吃饭时,便将黑手伸向了邻桌房某的钱包。得手之后,梅某发现钱包内有医保卡,想起来在家日夜操劳身体不好的父母,便用钱包里的医保卡和现金在药店为父母购买了一千余元的保健品。梅某父母知道儿子的生活状况,当询问购买保健品的钱从何而来时,梅某对父母谎称是自己工作突出,公司发的奖金。

据梅某交代,本想通过自己的打拼让父母过上好日子,但是在到处碰壁之后,一时贪念,便起了盗窃的念头,想用盗窃来换取孝心,“到头来却带给了父母的无尽的伤心。”目前,此案正在进一步的审理中。

齐鲁晚报·今日高新“讲文明树新风”公益广告



注意 大灯杀手出没

乱用远光灯无异于谋杀,强光直射可致瞬间“失明”